

**FIȘA INDIVIDUALĂ DE ÎNSCRIERE LA  
PREGĂTIRE PROFESIONALĂ PENTRU COORDONATORII/ RESPONSABILII CU APLICAREA  
LA NIVEL LOCAL A MĂSURILOR CUPRINSE ÎN STRATEGIA NAȚIONALĂ ANTICORUPȚIE ȘI  
PENTRU CONSILIERII DE ETICĂ ȘI INTEGRITATE**

**– perioada 01 – 05 iulie 2023 – Jupiter, Hotel Poseidon**

Fișa completată se transmite la e-mail [office@faxmedia.ro](mailto:office@faxmedia.ro)  
**VĂ RUGĂM SĂ CEREȚI CONFIRMAREA ÎNSCRIERII DUPĂ TRANSMITEREA FIȘEI**

**Datele personale:**

Numele		Prenumele	
C.N.P.-ul		Funcția	

**Datele de facturare:**

Primăria		Județul	
Codul de înregistrare fiscală		Strada	
Numărul		Codul poștal	

**Datele de contact:**

Telefonul/faxul		e-Mail-ul instituției	
Mobilul		e-Mail-ul personal	

**Vă rugăm să bifați categoria în care vă încadrați:**

BIFAȚI	CATEGORIA ÎN CARE VĂ ÎNCADRAȚI	REDUCERE	TARIF
<input type="checkbox"/>	Nu beneficiaz de reduceri!	0	4.260 lei
<input type="checkbox"/>	Sunt membru în Sindicatul SCOR	-400 lei	3.860 lei
<input type="checkbox"/>	Primăria este client al aplicației eMOL de la Bigmedia și/ sau are consultanță pentru SNA de la Faxmedia	-300 lei	3.960 lei
<input type="checkbox"/>	Sunt membru în SCOR iar primăria este client eMOL și/sau SNA	-700 lei	3.560 lei

**Foarte important:**

- În conformitate cu Raportul Comisiei pentru aplicarea unitară a prevederilor legale a Curții de Conturi a României, cu privire la modul de aplicarea a prevederilor HG 714/2018, angajarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor se va face de la art. 20.13 „Pregătire profesională”, pentru „pachet compact de servicii de pregătire profesională”. În caz contrar, suma poate fi imputată.
- Pregătirea profesională se va finaliza cu certificare autorizată pentru ocupația „Expert prevenire și combatere a corupției”, cod COR 261920. Pentru formarea profesională autorizată, TVA este zero.

Aceasta reprezintă o ofertă specială, valabilă numai pentru perioada 01 – 05 iulie 2023 și numai în limita numărului de camere alocate acestui curs. Tarifele, serviciile, reducerile acestei oferte speciale nu pot fi solicitate pentru nicio altă perioadă.

Pentru informații cu privire la înscriere sau la detalii organizatorice, vă rugăm să apelați **Secretariatul Faxmedia:**  
**0372-032.313** (centrală), **0728-305.461** (Secretar-general, Liliana-Margareta MOISESCU)

Prezentul formular de înscriere, odată completat și transmis, ține loc de contract între părți. Se consideră înscriere fermă TRANSMITEREA FIȘEI DE ÎNSCRIERE ȘI ACHITAREA CONTRAVALORII SERVICIILOR. **Transmiterea fișei fără plata serviciilor NU CONSTITUIE REZERVARE FERMĂ!** Plata se efectuează în contul RO83 TREZ 5215 069X XX00 1427, deschis la TREZORERIA MUNICIPIULUI PLOIEȘTI, având ca beneficiar S.C. FAXMEDIA CONSULTING S.R.L., identificată prin codul unic de înregistrare RO 15185560. Transmiterea fișei de înscriere înseamnă acordul dumneavoastră pentru termenii și condițiile evenimentului precum și pentru prelucrarea datelor cu caracter personal, în conformitate cu politica descrisă pe [www.faxmedia.ro](http://www.faxmedia.ro), pe care trebuie să o consultați înainte de înscriere. În cazul în care, din orice motive, evenimentul se anulează, Faxmedia Consulting va returna orice sumă încasată, în termen de cel mult 5 zile de la anunțarea anulării.

Doresc să primesc copia electronică a facturii la adresa de e-mail: \_\_\_\_\_.